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Програма курсів підвищення кваліфікації педагогів закладів 

позашкільної освіти «Компетентнісно-орієнтоване навчання у закладах 
позашкільної освіти» покликана допомогти педагогам закладів позашкільної 
освіти стати більш компетентними, сприяти їхньому ефективному 
педагогічному спілкуванню на гуманістичних началах, висококваліфікованому 
діагностуванню особистісного розвитку дітей і його корекції, використанню 
сучасних технологій навчання. 

Ключові слова: заклад позашкільної освіти, педагог закладу 
позашкільної освіти, компетентнісно-орієнтоване навчання. 

 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

1. Загальні положення 
Програма курсів-тренінгів очної і дистанційної форм проведення 

«Компетентнісно-орієнтоване навчання у закладах позашкільної освіти» для 
педагогічних працівників закладів позашкільної освіти (далі – Програма) 
складена відповідно до вимог Конституції України, законів України “Про 
освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про вищу освіту”, Національної 
доктрини розвитку освіти у ХХI столітті, Указу Президента України від 
25.06.2013 р. № 344/2013 “Про Національну стратегію розвитку освіти в 
Україні на період до 2021 р.”, Постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Державного стандарту базової і повної середньої освіти” від 
23.11.2011 р. № 1392, Концепції Нової української школи, Постанови 
Кабінету Міністрів України від 21 серп. 2019 р. № 800 “Деякі питання 
підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників” та 
інших нормативно-правових актів. 

 
2. Актуальність  
Входження України у світову спільноту модернізації міжнародного 

порядку в контексті визначених пріоритетів майбутнього світоустрою 
вимагає від організаторів і педагогічних працівників закладів позашкільної 
освіти поетапно реалізовувати складові наявної мегасистеми цілісного 
освітнього простору, де прикметною ознакою її змісту є розбудова 
на компетентнісно-орієнтованій основі, що зумовлено такими кількома 
причинами: 

1) переходом світової спільноти до інформаційного суспільства, де 
пріоритетним вважається не просте накопичення дітьми знань і предметних 
умінь та навичок (мета так званої знаннєвої педагогіки), а формування вміння 
вчитися, оволодіння навичками пошуку інформації, здатності до 
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самонавчання упродовж життя, де ці новоутворення стають визначальною 
сферою професійної діяльності людини; 

2) упровадженням моделі особистісно-орієнтованого навчально-
виховного процесу як оновленої парадигми освіти, яка передбачає визнання 
дитини суб’єктом цього процесу, носієм двох груп якостей через уміння 
навчатися та бажання вчитися, що можливе за умови, з одного боку, 
оволодіння нею продуктивними (загальнонавчальними) вміннями і 
навичками та розгорнутою рефлексією, а з іншого – сформованості 
позитивного емоційно-ціннісного ставлення як до процесу діяльності, її 
результату, самореалізації особистості; 

3) особливою актуалізацією глобалізації всіх сфер життєдіяльності 
особистості і суспільства в умовах загальноцивілізаційних тенденцій 
сучасного світу, що вимагає від позашкільної освіти надати молоді 
елементарних можливостей інтегруватися в різні соціуми, самовизначатися в 
житті, активно діяти, бути конкурентоспроможною на світовому ринку праці; 

4) необхідністю опанувати мистецтвом швидких трансформаційних 
змін у освітніх системах як в локальному (регіональному, національному) 
середовищі, так і у глобальному просторі. 

Вченими США визначаються три основні компоненти в 
компетентнісній освіті (формування знань, умінь і цінностей особистості), де 
компетенція є головною складовою компетентнісно-орієнтованого навчання. 
При цьому система компетентностей в освіті має ієрархічну структуру, рівні 
якої складають: 

– ключові компетентності (між- та надпредметні компетентності), які 
визначаються як здатність людини здійснювати складні поліфункціональні, 
поліпредметні, культурнодоцільні види діяльності, ефективно розв’язуючи 
актуальні індивідуальні, соціальні та інші проблеми; 

– загальногалузеві компетентності, яких набуває особа упродовж 
засвоєння змісту тієї чи іншої освітньої галузі в усіх класах середньої школи, 
вищого навчального закладу і які відбиваються в розумінні «способу 
існування» відповідної галузі, тобто того місця, яке ця галузь займає у 
суспільстві, а також уміння застосовувати їх на практиці в межах 
культурнодоцільної діяльності для розв’язування індивідуальних і 
соціальних проблем; 

– предметні компетентності, яких набуває особа упродовж вивчення 
того чи іншого предмета, навчальної дисципліни в усіх класах середньої 
школи, закладу вищої освіти протягом конкретного навч. р. чи ступеня 
навчання. 

Поняття «компетенція» і «компетентність» трактуються по-різному. 
Так, словник іноземних слів розкриває поняття «компетентний» як такий, що 
володіє компетенцією – колом повноважень певної галузі, особи або колом 
справ: competent (франц.) – компетентний, правомірний; competens (лат.) – 
відповідний, здібний; competence (англ.) – здібність (компетенція). У 
більшості зарубіжних досліджень останніх років поняття «компетенція» 
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тлумачиться не як набір здібностей, знань і вмінь, а як здібність чи готовність 
мобілізувати усі ресурси (організовані в систему знання та вміння, навички, 
здібності і психологічні якості), необхідні для виконання завдання на 
високому рівні, адекватні конкретній ситуації, тобто відповідно до цілей і 
умов перебігу процесу. 

Згідно з визначенням Міжнародного департаменту стандартів для 
навчання, досягнення та освіти (International Board of Standards for Training, 
Performans and Instruction), поняття компетентності визначається як 
спроможність кваліфіковано здійснювати діяльність, виконувати завдання 
або роботу. При цьому поняття компетентності містить набір знань, навичок і 
відносин, що дають змогу особистості ефективно здійснювати діяльність або 
виконувати певні функції, спрямовані на набуття певних стандартів у галузі 
професії або виду діяльності. Для того, щоб полегшити процес оцінювання 
компетентностей, Департамент пропонує виділити з цього поняття такі 
індикатори, як набуті знання, вміння, навички та навчальні досягнення. 
Експерти програми «DeSeCo» визначають поняття компетентності 
(competency) як здатність успішно задовольняти індивідуальні та соціальні 
потреби і виконувати поставлені завдання. Кожна компетентність 
побудована на комбінації (поєднанні) взаємовідповідних пізнавальних 
ставлень і практичних навичок, цінностей, емоцій, поведінкових 
компонентів, знань і вмінь, усього того, що можна мобілізувати для активної 
дії. Ця схема є прикладом побудови внутрішньої структури компетентності, 
орієнтованої на потреби. 

 
3. Цільова аудиторія: педагогічні працівники закладів 

позашкільної освіти. 
 
4. Мета: допомогти педагогічним працівникам закладів позашкільної 

освіти стати більш компетентними, а самим закладам позашкільної освіти 
більш конкурентними, без відриву від навчального процесу удосконалити 
кваліфікацію педагогів, навчити їх ефективному педагогічному спілкуванню 
на гуманістичних началах, використанню сучасних технологій навчання, 
висококваліфікованому діагностуванню особистісного і професійного 
розвитку дітей та його корекції. 

Завдання курсів: надати можливість педагогам закладів позашкільної 
освіти: оволодіти сучасними технологіями навчання, творчим підходом до 
організації та здійснення професійної діяльності в окремо вибраному 
напрямку, що в своїй основі містить кращі традиції педагогічної теорії і 
практики.  

 
5. Напрям: розвиток професійних компетентностей педагогічних 

працівників закладів позашкільної освіти (фахових методик і технологій), 
відповідно до Наказу МОН України №1504 від 04.12.2020 «Деякі питання 
професійного розвитку науково-педагогічних працівників». 
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6. Профілі базових компетентностей:  
Відповідно до п. 15 Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 і переліку 

ключових компетентностей, визначених частиною першою статті 12 Закону 
України “Про освіту”, основним напрямом підвищення кваліфікації є розвиток 
професійних компетентностей, зокрема:  

– знання фахових методик і технологій, включаючи електронне навчання;  
– знання психолого-фізіологічних особливостей здобувачів освіти 

означеного віку, основ андрагогіки; 
– уміння створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища,  
– знання особливостей (специфіки) інклюзивного навчання, забезпечення 

додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми 
потребами; 

– мовленнєвої, комунікаційної, емоційно-етичної компетентностей. 
 
7. Опис очікуваних результатів навчання: Оволодіння слухачами 

знанями і практичними вміннями з інноваційних, інформаційних, 
інтерактивних технологій компетентнісно-орієнтованого навчання, 
технологій дослідницького навчання і проєктивної освіти. 

Зокрема, знаннями нової парадигми освіти і особливостей 
компетентнісно-орієнтованого навчання; знання теорій, принципів, 
особливостей, основних характеристик і алгоритмів дослідницького 
навчання, системи інтенсивного електронного навчання, інтерактивних 
технологій навчання, проєктивної освіти у вивченні дисциплін, які викладає 
слухач у закладі позашкільної освіти. 

Оволодіння педагогами закладів позашкільної освіти методиками, 
технологіями, формами, прийомами евристичного навчання, ігрових, 
дискусійних технологій навчання, кооперативного навчання, соціально-
психологічного тренінгу, технологій навчання у співробітництві, техніками 
нейролінгвістичного програмування й ефективного педагогічного 
спілкування, застосуванням методу проєктів і проєктивної освіти. 

 
8. Обсяг (тривалість): 30 годин (1 кредит ЄКТС, навчально-

тематичний план сладається на основі потреб замовника). 
По закінченню курсів-тренінгів очної чи дистанційної форми 

проведення «Компетентнісно-орієнтоване навчання у закладах позашкільної 
освіти» педагогічні працівники отримують сертифікат встановленого зразка. 
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Навчальна програма курсів підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників закладів позашкільної освіти «Компетентнісно-орієнтоване 

навчання у закладах позашкільної освіти» 
 

Тема 1. Компетентнісно-орієнтоване навчання. Сутність і структура 
професійної діяльності педагогів закладів позашкільної освіти. Порівняння 
парадигм освіти. Нова парадигма освіти. Зміна ролі педагога у 
компетентнісно-орієнтованому навчанні. Розвиток особистості дитини. 

Тема 2. Організація дослідницького навчання. Характеристика 
дослідницького (евристичного) навчання. Основні принципи, зміст та засоби 
дослідницького (евристичного) навчання. Варіанти технологій навчання, 
заснованих на навчальному дослідженні дитини. Технології, форми і методи 
евристичного навчання. Переваги і перспективи дослідницького 
(евристичного) навчання. 

Тема 3. Технології інтенсивного електронного навчання. Концепція 
системи інтенсивного електронного навчання. Система основних понять. 
Принципи і закономірності системи інтенсивного електронного навчання. 
Загальна схема проєктування. Розподіл людей за сприйманням інновацій. 

Тема 4. Інтерактивні технології навчання.  
4.1. Особливості імітаційних технологій навчання. Принципи 

імітаційних технологій навчання. Ігрові технології навчання. Соціально-
психологічний тренінг як технологія навчання.  

4.2. Дискусійні технології навчання.  
4.3. Варіанти технологій навчання у співробітництві. Кооперативне 

навчання.  
4.4. Тренінг комунікативних навичок: нейролінгвістичне програмування 

в роботі педагога. Базові комунікативні навички. Вплив з використанням А-
ресурсів. Вплив в А–В комунікації. Використання В-ресурсів. Правила 
педагогічної підтримки. Техніка В впливів. В-взаємодії в складних ситуаціях. 

4.5. Технологія педагогічного спілкування. 
Проєктивна освіта у вивченні дисципліни. Технологія навчання з 

застосуванням методу проєктів. Умови застосування проєктивної освіти. 
Можливості інформаційних технологій і дистанційної освіти для здійснення 
проєктивної освіти. Зразок складання проєкту (на прикладі дидактичної 
системи). 

Тема 5. Проєктивна освіта у позашкільній освіті. Технологія 
навчання з застосуванням методу проєктів. Умови застосування проєктивної 
освіти. Можливості інформаційних технологій і дистанційної освіти для 
здійснення проєктивної освіти. Зразок складання проєкту. 
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НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 
 

№ 
з/п 

Зміст. Основні теми  Кількість 
годин  

Очікувані результати 

1. Компетентнісно-орієнтоване навчання. 
Сутність і структура професійної 
діяльності педагогів закладів 
позашкільної освіти. Порівняння 
парадигм освіти. Нова парадигма освіти. 
Зміна ролі педагога у компетентнісно-
орієнтованому навчанні. Розвиток 
особистості дитини. 

6 год. Знання нової парадигми освіти і 
особливостей компетентнісно-
орієнтованого навчання. 
Оволодіння методиками вивчення і 
професійного розвитку особистості 
дитини. 

2. Організація дослідницького навчання. 
Характеристика дослідницького 
(евристичного) навчання. Основні 
принципи, зміст та засоби 
дослідницького (евристичного) навчання. 
Варіанти технологій навчання, 
заснованих на навчальному дослідженні 
дитини. Технології, форми і методи 
евристичного навчання. Переваги і 
перспективи дослідницького 
(евристичного) навчання 

6 год. Знання теорій, принципів, 
особливостей, основних 
характеристик і алгоритмів 
дослідницького (евристичного) 
навчання. 
Оволодіння методиками, 
технологіями, формами, прийомами 
евристичного навчання. 

3. Технології інтенсивного електронного 
навчання. Концепція системи 
інтенсивного електронного навчання. 
Система основних понять. Принципи і 
закономірності системи інтенсивного 
електронного навчання. Загальна схема 
проєктування. Розподіл людей за 
сприйманням інновацій 

6 год. Знання теорій, принципів, 
особливостей, основних 
характеристик і алгоритмів системи 
інтенсивного електронного 
навчання. Оволодіння методиками, 
технологіями, формами, прийомами 
інтенсивного електронного 
навчання. 

4. Інтерактивні технології навчання.  
4.1. Особливості імітаційних технологій 
навчання. Принципи імітаційних 
технологій навчання. Ігрові технології 
навчання. Соціально-психологічний 
тренінг як технологія навчання.  
4.2. Дискусійні технології навчання.  
4.3. Варіанти технологій навчання у 
співробітництві. Кооперативне навчання.  
4.4. Тренінг комунікативних навичок: 
нейролінгвістичне програмування в 
роботі педагога. Базові комунікативні 
навички. Вплив з використанням А 
ресурсів. Вплив в А–В комунікації. 
Використання В ресурсів. Правила 
педагогічної підтримки. Техніка В 
впливів.  
4.5. Технологія педагогічного 
спілкування. 

6 год. Знання теорій, принципів, видів, 
основних характеристик і 
алгоритмів інтерактивних 
технологій навчання. 
Оволодіння методиками, 
технологіями, формами, прийомами 
ігрових, дискусійних технологій 
навчання, кооперативного 
навчання, соціально-
психологічного тренінгу, 
технологій навчання у 
співробітництві, техніками 
нейролінгвістичного 
програмування й ефективного 
педагогічного спілкування. 
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5. Проєктивна освіта у позашкільній 
освіті. Технологія навчання з 
застосуванням методу проєктів. Умови 
застосування проєктивної освіти. 
Можливості інформаційних технологій і 
дистанційної освіти для здійснення 
проєктивної освіти. Зразок складання 
проєкту. 

6 год. Знання теорій, принципів, 
особливостей, умов, основних 
характеристик і алгоритмів 
проєктивної освіти. 
Оволодіння методиками, 
технологіями, формами, прийомами 
застосуванням методу проєктів і 
проєктивної освіти. 

 Усього: 30 год  

 
КОНТРОЛЬ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

 
Здійснюється за допомогою 100 тестів для контролю і самоконтролю 
засвоєння тем курсів-тренінгів підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників закладів позашкільної освіти «Компетентнісно-орієнтоване 
навчання у закладах позашкільної освіти» 
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ІІІ. СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
(Укладено за ДСТУ 8302 : 2015. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 
правила складання, чинним від 2016-07-01. Офіц. вид. К. : ДП «УкрНДНЦ», 2016. – 

17 с.) 
 

Основна література: 
1. Артемова Л. В. Педагогіка і методика вищої школи: Навчально-методичний посібник для 

викладачів, аспірантів, студентів магістратури. К. : Кондор, 2008. 272 с. 
2. Вітвицька С. С. Основи педагогіки вищої школи : Підручник за модульно-рейтинговою 

системою навчання. 2-ге видання. К. : Центр учбової літератури, 2011. 384 с.  
3. Вітвицька С. С. Практикум з педагогіки вищої школи: Навчальний посібник за модульно-

рейтинговою системою навчання для студентів магістратури. К. : Центр навчальної літератури, 
2005. 396 с.  

4. Гура О. І. Педагогіка вищої школи: вступ до спеціальності. Навчальний посібник. Київ: 
Центр навчальної літератури, 2005. 224 с. 

5. Гончаренко С. У. Технологія навчання. Український педагогічний словник. Київ : Либідь, 
1997. С. 331. 

6. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології : навчальний посібник. Київ : 
Академвидав, 2004. 218 с. 

7. Зайченко І. B. Педагогіка: Навчальний посібник.  К.: Освіта України, КНТ, 2008. 528 с. 
підрозділ 7.3. Становлення сучасної дидактичної системи. 

8. Закон України «Про вищу освіту». Голос України. 2014. 6 серп. Режим доступу: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-vii  

9. Закон України «Про освіту». Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1060-12 
10. Концепція «Нова українська школа». Режим доступу : http://bit.ly/2oRkOxQ. 
11. Кнодель Л. В. Педагогіка вищої школи : посіб. для магістрів. К. : Вид. ПАЛИВОДА А. В., 

2008. 136 с.  
12. Лебедик Л. В., Стрельніков В. Ю., Стрельніков М. В. Сучасні технології навчання і 

методики викладання дисциплін: Навчально-методичний посібник для слухачів курсів підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників закладів середньої, професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти. Полтава : АСМІ, 2020. 303 с. URL : 
http://dspace.pnpu.edu.ua/handle/123456789/15703 

13. Нагаєв В. М. Методика викладання у вищій школі. К. : Центр учбової літератури, 2007. 232 
с. 

14. Малафіїк І. В. Дидактика новітньої школи. Навчальний посібник. К. : Слово, 2015. 632 с. 
15. Методика викладання у вищій школі : навчальний посібник / О. В. Малихін, І. Г. Павленко, 

О. О. Лаврентьєва, Г. І. Матукова. Київ : КНТ, 2014. 262 с. 
16. Ортинський В. Л. Педагогіка вищої школи : Навч. посібник. К. : Центр учбової літератури, 

2009. 472 с.  
17. Педагогіка вищої школи: Навч. посіб. / За ред. З. Н. Курлянд. 2-ге вид., перероб. і доп. К.: 

Знання, 2005. 399 с.  
18. Педагогіка і психологія вищої школи. Навчальний посібник / О. Г. Мороз, О. С. Падалка, 

В. І. Юрченко. За заг. ред. О. Г. Мороза. К. : НПУ, 2003. 267 с. 
19. Стрельніков В. Ю., Брітченко І. Г. Сучасні технології навчання у вищій школі : модульний 

посібник для слухачів авторських курсів підвищення кваліфікації викладачів МІПК ПУЕТ. 
Полтава : ПУЕТ, 2013. 309 с. http://library.kr.ua/elib/strelnikov/posibnyk-Strelnikov.pdf 

20. Стрельніков В. Ю. Педагогічні основи забезпечення особистісного і професійного розвитку 
студентів засобами інноваційних технологій навчання : монографія. Полтава : РВВ ПУСКУ, 2002. 
Кн. 1. 295 с. 

21. Стрельніков В. Ю. Педагогічні основи забезпечення особистісного і професійного розвитку 
студентів засобами інноваційних технологій навчання : монографія. Полтава : РВВ ПУСКУ, 2002. 
Кн. 2. 230 с.  

22. Стрельніков В. Ю. Проектування дидактичної системи навчального закладу згідно вимог 
Болонського процесу. Навчально-методичний посібник для слухачів курсів. Полтава : РВВ 
ПУСКУ, 2004. 35 с.  

23. Стрельніков В. Ю. Проектування професійно-орієнтованої дидактичної системи підготовки 

http://dspace.pnpu.edu.ua/handle/123456789/15703
http://library.kr.ua/elib/strelnikov/posibnyk-Strelnikov.pdf
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бакалаврів економіки. Монографія. Полтава : РВЦ ПУСКУ, 2006. 335 с. 

24. Стрельніков В. Ю. Теоретичні засади проектування професійно-орієнтованої дидактичної 
системи (підготовка бакалаврів економіки). Монографія. Полтава : РВЦ ПУСКУ, 2005. 329 с. 

25. Туркот Т. І. Педагогіка вищої школи: Навчальний посібник для студентів вищих 
навчальних закладів. К. : Кондор, 2011. 628 с.  

26. Фіцула М. М. Педагогіка вищої школи : навч. посіб. 2-ге вид., доп. К. : Академвидав, 2010. 
456 с.  

27. Хрестоматія з педагогіки вищої школи: Навчальний посібник /Укладачі: В. І. Лозова, А. В. 
Троцко, О. М. Іонова, С. Т. Золотухіна. За заг. ред. В. І. Лозової. Х. : Віровець А. П. «Апостроф», 
2011. 408 с. 

 
Додаткова література: 

28. Алексюк А. М. Педагогіка вищої освіти України. К. : Либідь, 1998. 326 с. 
29. Алхасова Самира Бахтияр гызы, Лебедик Л. В. Лингвострановедческий комментарий как 

важный прием обучения иностранным языкам. Зб. наук. ст. магістрів факультету харчових 
технологій, готельно-ресторанного і туристичного бізнесу ПУЕТ за результатами наукових 
досліджень 2012-2013 навч. р. Полтава : ПУЕТ, 2013. С. 104–109. 

30. Атанов Г. А. Возрождение дидактики – залог развития высшей школы. Донецк : ДОУ, 2003. 
180 с.  

31. Базалій А. А., Стрельніков В. Ю. Сучасні освітні методики та їх використання в 
навчальному процесі. Актуальні питання сучасної педагогіки: творчість, майстерність, 
професіоналізм: матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Кременчук, 19 берез. 2021 р. 
Кременчук : Методичний кабінет, 2021. 960 с. С. 453–459. 

32. Беленко А. С. Лебедик Л. В. Характеристика готовності майбутніх фахівців дошкільної 
освіти до проєктування професійної діяльності. Психолого-педагогічний пошук : зб. студентських 
наук. пр. за матеріалами ІV Всеукр. студентської наук.-практ. інтернет-конф. «Дошкільна 
освіта України в контексті інтеграції до Європейського освітнього простору» 17 трав. 2022 р. 
Глухів : Глухівський НПУ ім. О. Довженка, 2022. 298 с. С. 12–16. 

33. Беленко А. С. Лебедик Л. В. Чинники формування мотиваційного компонента для розвитку 
професійних компетентностей соціальних педагогів. Неперервна освіта як засіб професійного 
зростання педагога (м. Тернопіль, Україна, 25 лют. 2022 р.). Науковий, методичний, 
інформаційний збірник Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної 
педагогічної освіти / Редколегія: О. М. Петровський, В. С. Мисик, І. М. Вітенко, О. І. Когут, 
Ю. Ч. Шайнюк, Т. В. Магера, A. Janowski, Ф. І. Полянський, Г. І. Герасимчук, Н. Б. Стрийвус. 
Тернопіль: ТОКІППО, 2022. 298 с. С. 36–40. 

34. Бех І. Д. Виховання особистості: У 2 кн. : Кн. 2. Особистісно орієнтований підхід: науково-
теоретичні засади. К. : Либідь, 2003. 344 с. 

35. Бондаренко О. Д., Стрельніков В. Ю. Зарубіжний досвід підготовки викладачів до 
дидактичного проектування. Зб. наук. ст. магістрів факультету харчових технологій, готельно-
ресторанного і туристичного бізнесу ПУЕТ за результатами наукових досліджень 2012-2013 
навч. р. Полтава : ПУЕТ, 2013. С. 109–115. 

36. Буграк О. М., Стрельніков В. Ю. Технологія формування екологічної компетентності 
студентів. Зб. наук. ст. магістрів факультету харчових технологій, готельно-ресторанного і 
туристичного бізнесу ПУЕТ за результатами наукових досліджень 2011-2012 навч. р. Полтава : 
ПУЕТ, 2012. С. 124–129. 

37. Бузажи І. О., Лебедик Л. В. Формування особистісно-професійної культури майбутніх 
медиків в умовах медичного коледжу. Зб. наук. ст. магістрів. Факультет товарознавства, 
торгівлі та маркетингу. Факультет харчових технологій, готельно-ресторанного та 
туристичного бізнесу : у 2 ч. Полтава : ПУЕТ, 2018. Ч. 2. С. 222–227. 

38. Вароді Я. І., Стрельніков В. Ю. Комунікативні методи та технології формування 
комунікативної компетентності майбутнього викладача. Зб. наук. ст. магістрів факультету 
харчових технологій, готельно-ресторанного і туристичного бізнесу ПУЕТ. Полтава : ПУЕТ, 
2017. С. 196–201. 

39. Васянович Г. П. Педагогіка вищої школи: Навчально-методичний посібник. Львів : Ліга-
Прес, 2000. 100 с. 

40. Вахрушова О. Р., Стрельніков В. Ю. Ефективне проєктування мотиваційного компонента 
технології підготовки менеджерів. Безперервна освіта як пріоритетний напрямок підвищення 
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професійної компетентності фахівців (м. Тернопіль, Україна, 16 груд. 2021 р.). Науковий, 
методичний, інформаційний збірник Тернопільського обласного комунального інституту 
післядипломної педагогічної освіти / Редколегія: О. М. Петровський, В. С. Мисик, І. М. Вітенко, 
О. І. Когут, Ю. Ч. Шайнюк, Т. В. Магера, A. Janowski, Ф. І. Полянський, Г. І. Герасимчук, 
Н. Б. Стрийвус. Тернопіль: ТОКІППО, 2021. 437 с. С. 75–80. 

41. Вахрушова О. Р., Стрельніков В. Ю. Технологія формування управлінської компетентності 
майбутнього керівника проєкту. Правові, економічні та соціокультурні засади регулювання 
суспільних відносин: сучасні реалії та виклики часу : збірник матеріалів ІІІ Всеукр. наук.-практ. 
конф., 7-8 груд. 2021 р. / Полт. ін-т економіки і права Відкритого міжнародного університету 
розвитку людини «Україна» ; відп. ред. Р. Басенко. Полтава : ПІЕП, 2022. 375 с. С. 345–348. 

42. Ващенко Г. Виховний ідеал: Підручник для педагогів, виховників, молоді, батьків. 3-є вид. 
Т. 1. Полтава : Редакція газети «Полтавський вісник», 1994. 191 с. 

43. Величко К. С., Стрельніков В. Ю. Інноваційні дистанційні технології навчання у закладах 
середньої освіти. Актуальні питання сучасної педагогіки: творчість, майстерність, 
професіоналізм: матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Кременчук, 19 берез. 2021 р. 
Кременчук : Методичний кабінет, 2021. 960 с. С. 714–720. 

44. Герей О. Ф., Стрельніков В. Ю. Модель підготовки викладачів коледжів до проектування 
технологій навчання. Зб. наук. ст. магістрів спеціальності «Педагогіка вищої школи» ПУЕТ за 
результатами наукових досліджень 2013-2014 навч. р. Полтава : ПУЕТ, 2014. С. 24–29. 

45. Гилюн Д. Е. Стрельніков В. Ю. Освітні інноваційні технології. Актуальні питання сучасної 
педагогіки: творчість, майстерність, професіоналізм: матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. 
Кременчук, 19 берез. 2021 р. Кременчук : Методичний кабінет, 2021. 960 с. С. 720–726. 
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